

Отчет о проделанной работе членами Регионального отделения Общероссийского общественного движения по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России» в Чеченской Республике за 2018 год

С 01 по 18 февраля 2018 года работа в Центральном архиве Министерства обороны РФ (г.Подольск, Московская область). Исследовали документы, свидетельствующие об ожесточенных боях в годы Великой Отечественной войны на подступах городу Грозный, об участии уроженцев и призывников из ЧИАССР в Великой Отечественной войне;

с 01 по 18 февраля 2018 года работа в Российском государственном военном архиве по исследованию документов, свидетельствующих об участии уроженцев и призывников из ЧИАССР в Великой Отечественной войне;

с 04 по 06 марта 2018 года приняли участие в открытии Всероссийской «Вахты Памяти – 2018» в г.Белгород;

06 марта 2018 года принимали на территории Харьковской области (Украина) останки погибшего красноармейца Шумейко Федора Васильевича, призванного в ряды Красной Армии Сунженским РВК, Чечено-Ингушской АССР, останки которого 07 марта торжественно захоронили в г.Майский (Кабардино-Балкарская Республика), где ныне проживают два сына погибшего солдата.

09 мая 2018 года участвовали в мероприятиях, посвященных 73-ю летию Победы в Великой Отечественной войне в Мемориальном комплексе «Брестская крепость – герой» (г.Брест, Республика Беларусь);

с 11 по 18 мая 2018 года работа по исследованию документов воинских захоронений на территории Лепельского и Ушачинского районов Витебской области, Республики Беларусь, с целью установления место захоронения бывшего Командира партизанского отряда «Казбек», а затем и «Мститель» Салмана Мидаева. Место установлено, могила найдена;

с 16 по 21 июня 2018 года работа с документами Музея обороны «Брестская крепость – герой» свидетельствующие об участии уроженцев и призывников из ЧИАССР в обороне Брестской крепости (г.Брест, Республика Беларусь);

22 июня 2018 года участвовали в мероприятиях, посвященных очередной годовщине начала Великой Отечественной войне в Мемориальном комплексе «Брестская крепость – герой» (г.Брест, Республика Беларусь);

с 24 июня по 08 июля 2018 года работа в различных немецких архивах вермахта (командование немецко-фашистских войск) в Германии (г.Берлин, г.Дрезден ФРГ);

с 25 августа по 08 сентября 2018 года работа в Центральном архиве Министерства обороны РФ (г.Подольск, Московская область). Исследовали документы, свидетельствующие об ожесточенных боях в годы Великой Отечественной войны на подступах городу Грозный, об участии уроженцев и призывников из ЧИАССР в Великой Отечественной войне;

в ноябре 2018 года приняли участие в закрытии Всероссийской «Вахты Памяти – 2018» (г.Калуга).

В течение года проведено более тридцати встреч со школьниками, а также со студентами средне-специальных и высших учебных заведений Чеченской Республики. Принимали участие во всех значимых мероприятиях республиканского уровня.